

وہ عجب گھڑی تھی کہ جس گھڑی لیا درس مکہ عشق کا۔
کہ کتاب عقل کی طاق پر جاں دہری تھی ان ہی ہری تھی
باقی یا باقی

حکیم نور الدین قادیانی

درج ذیل ہے۔
جناب نے ۲۷ ستمبر کے پرچم پہلی حدیث نے غلام قادر نام لہم کی پیشگوئی
مع انٹیکٹ کا ڈبیا شائع فرمائی تھی۔ بحمد اللہ ۱۳ نومبر کو وہ باطل ہوئی جناب
اسکا ابطال یا اسکی توجیہ خلیفہ فرما دیں اور تہا میری صاحب سے تاریخ
منگوائیں۔ اللہ تعالیٰ تمہیں اپنے فضل سے متکبر۔ مندی۔ دنیا طلب۔ دہوکہ
دہندہ۔ مفرغ علی اللہ اور کذب آیات اللہ کو دنیا کے لٹو بھرتے بناؤ۔ مرنا
حق ہے مگر ناکام اور نامراد رہنا اچھا نہیں۔ نور الدین قادیانی

جواب:۔ غلام قادر والی پیشگوئی کا ابطال منفصل کہیں تو شائع کیا
جایا جیسا جوہر نے لہموں کا اظہار کذب کیا تو اہلحدیث کا اہلی کام ہے یہی تو
وہ ہے کہ حسب فریبت قادیانی کذاب وہ جہاد کی تحقیر ہے اسکی آپ بڑا
نہ ماننے لگی کہ کئی اکثر کہی جا یا کرتی ہے البتہ تہا میری نامہ شکار اور لہم
ہم اتنا س کی گئی کہ وہ تاریخ بتلا دیں بشرطیکہ آپ ہی اپنے نبی اور رسول حضرت
مردا صاحب سے درخواست کریں کہ ڈاکٹر عبدالحکیم خاں والی پیشگوئی شہر
۱۶ اگست ۱۹۷۷ء کی تاریخ اور تجدید کریں۔ کم از کم اتنا تو کریں جتنا ڈاکٹر
موصوف نے کہا ہے کہ صرف کذاب کی ہلاکت کیلئے تین سال بتلا دیں
بلکہ آئندہ کو بھی ایسی پیشگوئیوں کی تاریخ بتلا دیا کریں۔ یہ سوال مدت سے ہلا
کی زبان پر جاری تھا۔ کیا عجیب آپ کے ذہن سے حل ہو جائے۔ پس
ہم آپ کے جواب کے منتظر ہیں اور نامہ شکار تہا میری ماہم سے بھی اتنا س کرتی
ہیں کہ وہ جناب ہائیں توہر کریں۔ اگر آپ تاریخ معلوم ہو سکی تو ہلا عدیں
پھر جب حکیم صاحب کا جواب متصفن تاریخ آجائیگا۔ اسوقت ہم دونوں کو
شائع کر رہیگی۔ انشا اللہ (دائیں)

مسلمان آریہ کیوں ہوتے ہیں

ہمارے دوست
آریہ سماجی
ہی سے فریضے کو آریہ بنا کر جانے سے باہر ہوا کرتے ہیں کیوں کہ

اتنا کہنے کو کہ جن طرح اسلام میں دہلہ کا دستور ہے دیدک ہم میں ہو گیا ہے
جس سے آئندہ کے لٹو امید بندھتی ہے مگر انہیں کیا معلوم ہے

کوئی محبوب ہے اس پر وہ نگار تھی
ناظرین اہلحدیث کئی ایک نے فعلیہ نوآئیوں کی سرگذشت سن چکی ہیں کہ
کس طرح وہ نوسرے سے داخل اسلام ہوئے۔ آج اس قسم کی خوشخبری ہم لوگ
سنائے ہیں جس سے معلوم ہو جائیگا کہ کچھ دن پہلے جو طرح ہو سک کے مارکو گ
یسانی ہوتے جو۔ آج طرح ذریعہ سماج میں ہی ہو سک کے مارے واصل
شروع ہو گیا ہے۔ مگر آج۔ آج جس ہمارے کا خط ہم نقل کرتے ہیں اسکا پہلی نام
یہی تھی تہا گزرا ہیں نام ستر سال ہوا تھا۔ آپ اہلحدیث کو فرمایا ہیں۔ آپ فرماتے ہیں
جناب مولوی ثناء اللہ صاحب۔ السلام علیکم ورحمۃ اللہ۔ پس از اسلام
مسنون آنگار میں مہینہ کی ۲۲ تاریخ کو میں اپنی ملازمت محکم بارگشاہی
سے جویشا ہر وہ عیشہ روپ باہور کے تھی محض خداوند کریم کے
بھروسہ پر چھوڑ دی۔ چونکہ جگہ وہیں ہر وقت دلی عقیدہ کے خلاف
کرتا پڑتا تھا۔ اور اس میں بہا و لپور بارادہ قلعہ سچ بیت اللہ جاتا
ہوں۔ سراقہ سنت پال از پشاور

ناظرین یہ سنکر خوش ہو چکے کہ میان سید علی خدک کے فضل سے کامیاب ہو گئے اور
ذاب صاحب بہا و لپور کے قافلہ کے ساتھ رجسٹریٹ شد کو پہلے گئے۔ علامہ
ثابت قدم سکے۔

تشریح:
اس کے لٹو مولوی عبدالحکیم صاحب کیل بنگولی نے مبلغ چھ
دہ پے مرحمت فرمائے ہیں جو بیادنگا جناب مولوی صاحب
بیکراہت میں ساکن بنگولی کے منسلک ذیل تین سالوں کے نام اخبار
جاری کیا گیا۔ مولوی صاحب نے خود ہی تحریر فرما دی ہے۔
۱۱، امام الدین خاں شیخا نوائی پور (۱۲) عبد الصمد خاں میرٹھ لٹاوی
خداوند۔ مکان احمد حسن صاحب (۱۳) شاہ محمد نور الدین لٹاگور دکن برکان
جناب باجو صاحب میران۔

وکیل صاحب موصوف نے اپنی مولیٰ عالی تھی سے ان تینوں کی قیمت
پہنچادی ہے۔ دفتر سے اخباری تینوں کے نام جاری کئے گئے۔
اگرچہ سید نقی پر دفتر تھا کی طرف سے یہ ضروری شرط تھی ہوتی جو کہ
فریقین کے انتقال پر حقوق معاف تاہم مولوی صاحب جیسے مخلص و دست

تشریح اخبار اہلحدیث امرتسر
قیامت
میں جو کچھ لکھیں ہوگی
دعا ہے کہ ہر مسلمان کو
مستحقان درستی بناوے
وہ ہر ایک کے
میں اسرار
میں اسرار

وحدت وجود

جناب ایڈیٹر صاحب تسلیم میں نے آپ کو پرچہ سورضہ رمضان میں چند سوالات جواب طلب شدہ توحید کے متعلق دیکھی۔ جواب عیناً کرتا ہوں آپ کا جی چاہے تو اپنے پرچہ میں سے جگہ دیکھئے۔ حضرت وجود کا مشدہ آیات کے بارے میں مسائل میں ہے۔ اس کی بحث نہ نقل جیس ہو سکتی ہے نہ ذریعہ اخبار میاں کے سامنے پیش ہو سکتی ہے حضرت امام غزالی قدس سرہ نے کیا پیادہ سے مساوات میں لکھا ہے۔ "آ شخص توحید و رزاست و علم ان نہایت ہے علیہا است" اس مسئلہ کے متعلق ارا استفسار ہوا ہے۔ حضرت شاہ عبدالعزیز مولانا کی قدس سرہ نے لکھا ہے آپ میں فرمایا ہے۔

"وحدت وجود حق است و مطالبات و اشیاء است" اور صدی دو از دم میں بھی متفرقا ہوا تھا۔ اس کے جواب میں اس کی صحت بیان کی گئی ہے جس میں حضرت شاہ ولی اللہ شاہ عبدالعزیز مولانا امین غفر اللہ عنہم کے اقوال بحوالہ کتاب نقل کئے گئے ہیں۔ وہ ہر وقت جیسے پاس موجود ہے اور وہ ناقابل اشاعت نہیں۔ اگر آپ اس کو طبع و شائع کرنا پسند کریں تو میں کچھ سکتا ہوں اور یہ جیسے۔ اور اگر کوئی صاحب اس مسئلہ کی تحقیق فی الواقع چاہتے ہیں اور ان کو بچاؤ یا سکا بہ مقصود نہیں اور ہرٹ و ہرٹی کو مقبوض جانتے ہیں تو اس کے دوچارہ کار ہیں ایک یہ کہ وہ کتب مفصلہ ذیل ملاحظہ فرمائیں، اول توحید یعنی پہاٹی جس کے حوالہ کلمات شاہ عبدالعزیز اور شاہ ولی اللہ قدس سرہ جابجا اپنی تصنیفات میں لیتے ہیں، ۲۰ تنزیلات سستہ مولانا عبدالعلی بحر العلوم (۳۰) حواشی بحر العلوم پر حواشی میرزا سوار عامر (۳۰) اصل الاصول فی تطبیق انکشاف بالمعقول و الحقیقی للعلمائے فخری (۲۰) مکتوبات مدنی مولانا شاہ ولی اللہ (۶۰) جو اہل الحقائق۔ مولانا شاہ عبداللطیف دیوبوری (۲۰) روض الوجود فی اثبات وحدۃ الوجود۔ مولانا فضل حق خیر آبادی (۲۰)۔

دوسرا طریق یہ ہے کہ ہر مشافہ اسے شرط فرمائیں۔ میں بحول اللہ و قوت ہر وقت آمادہ ہوں عقلی و نقلی دلائل سے توحید وجودی کا ثبوت دوں گا۔ اور جب عقلی و نقلی شہاد کا جواب عرض کرے گا۔ لیکن اس میں چند شرائط ہیں اول وہی کہ درحقیقت وہ صاحب طالب حق ہوں۔ اور ہرٹ و ہرٹ ہوں اور سقولہ جملہ انظر الی ما قال ولا تنظر الی من قال پیش نظر کریں۔ دوسری شرط یہ ہے کہ ان کی نظر سہادت امور عامہ خصوصاً حواشی مولانا بحر العلوم بر حاشیہ میرزا سوار عامر پر پڑے ہو۔ تیسری یہ کہ یہاں قدر نخب فرمائیں یہاں وہ میرٹ عزیز

یہاں ہونگے۔ اگر مسائل وجود حواشی مذکورہ کا ان کو استفسار ہوگا تو اس پندرہ روز کا قیام کافی ہوگا۔ ورنہ دو تین ہفتے یہاں قیام کرنا ہوگا۔ بغیر اسے بالا یدرک کلمہ لاترک کلمہ چند رسائل کچھتا ہوں جس پر غور کرنے سے یہ مسئلہ دقیق اجمالاً ذہن نشین ہو سکتا گا۔ اور ان سوالات کے جوابات ان سے مستنبط ہو سکیں گے۔

دن حضرت وجود نہ کلی منطقی ہے جو جزئی منطقی بلکہ بال تشبیہ ولد المثل الاملی بطور کلی طبعی کے ہے اہل ذات رب اور ذات عبد میں از اول ابد اتقان کی ہے۔ لہذا کہی اہل نہیں ہو سکتا۔ نہ عبد کہی رب ہو سکتا ہے نہ ممکن اور نہ فریض بگزشت۔ نہ او واجب شد و نہ واجب او کشت قال المشیخ الاکبر ابن عربین الاشیاء فی الظہور لا خلق ذواتہا بل ہرہو دلاشیاء الاشیاء قال بعض اکبراء العبد عبد مالا نہایت والرب رب مالا نہایت۔

پس ذات مبداء ذات رب میں جو خاص حقیقت ثابت کی ہے اور باعتبار ظہور و دو نوع میں ظاہر و باطن کی نسبت ہے اور کچھ مکتوبات مدنی مولانا شاہ ولی اللہ کی نسبت فی الجملہ اطلاق و تقیید سے مشابہ ہے ظہور واحد کا کثیر میں عند العقل الناقص محال ہے لیکن عقل منور بنور شکوۃ نبوت میں تاثر سے۔ قال مولانا بحر العلوم فی التنزیلات السستہ ص ۹۱ اما عقل کامل کر منور بنور انجی است و تابع اسل کرام است ظہور واحد را در کثیر محال نمیداند بلکہ او مشابہت میں ظہور و کثیر مشککماں اس ظہور را مخالف شرعیات و کثیر جواہر اش است کہ شریعت ان نیست کہ مشککماں انرا اسے خود استخراج کر وہ اند بلکہ شریعت آہست کہ اللہ تعالیٰ فرمادہ است۔ یہ نشان محمد صلی اللہ علیہ وسلم و اس وحدت وجود و ظہور واحد و کثیر مخالف کتاب و سنت نیست سید الطائفہ جنید بغدادی فرمودہ اند علما ہذا عقیدہ بالکتاب و السنۃ بعد ازین کلام پاک سے چند آیات بحر العلوم ہم نے نقل فرمائی ہیں جن سے ظہور واحد کا کثیر میں بخوبی ثابت ہوتا ہے۔

۱۰۔ عقیدہ اور متبعین کے احکام ہمیشہ عقیدہ ہی تک محدود ہوتے ہیں۔ مطلق تک متجاوز نہیں ہوتے۔ غور کرو انسان اشرف المخلوقات اور انفس کائنات ہے لیکن ذیہ کے کوثری یا مجزوم ہونے سے یا ابوہریرہ کے مردود ہونے سے انسان کی شرف و فضیلت میں بیڑ نہیں لگتا۔ یا آفتاب ہر ظاہر و باطن پر

مناظرہ لکھنؤ۔ یہ وہ ظہور و سرور ہے جس پر ہر شیہ و رات روز نکالنا اسلام رسالہ میں ہر نام کی باطنی حقیقت حاصل

فتاویٰ

بقیہ ج نمبر ۲۹ - گذشتہ پرچوں میں فتویٰ ۲۹۷ میں ایک بات رہ گئی وہ یہ ہے، نواب عدیلین حسن خان صاحب رحمہم مغفور خود اخبارات خریدتے اور انکی حوالے دیا کرتے تھے چنانچہ ترجمان دبا بیہ سفر ۵ پر اخبار پائیز انگریزی کا کئی ایک جگہ تاریخوار حال نواب صاحب نے دیا ہے پس اگر نواب صاحب خود اخبار نہ خریدتے تو یہ فائدہ انکو کہاں سے حاصل ہوتا اور کیونکر اپنا من مدعا کو ثابت کر سکتے تھے ثبوت میں انکو پیش کیا ہے۔ اس سے صاف سمجھا جاتا ہے کہ نواب صاحب نے اخباروں کا خریدنا محض ہوا و لعب کی نیت سے خریدنا منع مجاہد ہے۔

س نمبر ۳۳ - کیا فرماتے ہیں علماء دین اس مسئلہ میں کہ اکثر لوگ کہا کرتے ہیں کہ اگر کوئی برتن میں سے کچھ کو وقت تاڑی انا کرنا یا کچھ سے بیا جاوے تو اس میں نشہ نہیں آتا۔ اس خیال سے اکثر لوگ پیتے ہیں۔ تو اس طریقہ سے مینا جائز ہے یا نہیں؟

س نمبر ۳۴ - دیدگی بی بی فرید کے چیکو کسی شخص کے ساتھ نکل گئی اور بڑا فعل بھی کر یا۔ اگر بعد زید کو خبر ہوئی مگر زید نے کوئی انتفاع اپنی بی بی کی طرف نہیں کیا پھر دس بارہ ہینڈ کے بعد ہینڈ زید کے پاس آئی تو برادری کے لوگوں نے اس بارہ فقیر کہو اگر ہینڈ کو زید کے یہاں رکھو دیا اور زید نے بھی انکو قبول کر لیا تو اس حالت میں ہینڈ کا نکاح راجا نہیں اور ہینڈ جو دوسرے کے یہاں چلی گئی تو سب سے ہینڈ کا دین ہر زید پر واجب الادا ہے یا نہیں؟

س نمبر ۳۵ - جاریہ اس کا سبب تاڑی نہیں ہوئی پہلی جماعت کے متعلق یہ شہادت تو نہیں دی سکتے مگر کوئی برتن میں نشہ دیتی ہے یا نہیں البتہ نشہ دہ چیزیں حدیث شریف میں حرام آئی ہیں پس اگر وہ نشہ دیتی ہے تو حرام ہے

س نمبر ۳۶ - زمانہ سے طلاق نہیں ہوتی۔ اور ہر منہ کا فائدہ کے ذمہ پہلے سے ہو چکا ہے۔ ان اگر مسات مذکورہ الگ ہونا چاہے تو کچھ دے دے گا اس پر سکتی ہے کہ تاخذن ما و ما انکم من شئنا ان ان یخافنا ان لا یخافنا حلفہ اللہ فان حلفتم ان لا یخافنا حلفہ اللہ فلا یخافنا علیہا یخافنا حلفہ اللہ یعنی کچھ تم دعا وعدوں سے عورتوں کو دیا ہے اس

میں سے کوئی چیز واپس نہ لو۔ ان اگر معلوم ہو کہ انکی باہمی ناموافقیت ہی رہی تو عدوت کچھ دو دلا کر چھوٹ جاؤ تو گناہ نہیں۔

س نمبر ۳۷ - چہرہ ہینڈے و چہرہ گوکہ و چہرہ بکری و چہرہ ہینڈی ان چاندوں جانوروں کا چہرہ مراد ہوا خرید کرنا کیسا ہے یعنی سوکھا و گیلما خرید کرنا یا سوکھا خرید کرنا حلال ہے یا حرام اسکا جواب قرآن اور حدیث سے عنایت فرمائیں۔ محمد عبدالغفور ازپٹنہ

س نمبر ۳۸ - حلال جانوروں کا چہرہ ہر طرح سے خریدنا جائز ہے۔ گیلما ہو یا سوکھا ہو۔ کوئی منع نہیں۔

س نمبر ۳۹ - ایک ہینڈو نے بیماری کی حالت میں ایک بکرا اپنے دیوتا کالی کے نام نشان لگا کر چھوڑ دیا اور دم مکان وغیرہ میں کانا لہا اس کے ایک سال بکرو کو بکری سے لٹو جانا ہوتا ایک مسلمان شخص نے قیمت دیکر خرید لیا تو انکو ذبح کر کے کھانا اور قربانی کرنا شرعاً کیسا ہے؟

س نمبر ۴۰ - ایک شخص کے پاس گڑا و حمام و ٹوٹی وغیرہ موجود ہے تو وہ نگو نازرہ کھتا ہے و پڑنا کھتا ہے۔ کہ نہیں۔

س نمبر ۴۱ - تلاوت کا سببہ ایک مرتبہ کرنے یا دو بھر کرے۔

س نمبر ۴۲ - بعد مرنے شوہر کے چند دنوں کے بعد اپنی تھ جو چڑھایا اپنے ہوتی ہے تو وہ توڑا لیتی ہے تو انکا توڑنا شرعاً کیسا ہے۔

س نمبر ۴۳ - نازیں جب تک کہ یا سوجھیں جاوے تو پہلے سجدہ میں سبتا کرنا الاصلیٰ سات مرتبہ کہا اور دوسرے سجدہ یا رکوع میں اگر کئی یا زیادہ کہے تو کوئی نقصان تو نہیں؟

س نمبر ۴۴ - جمع کے دن ایک مرتبہ اذان کہنا چاہئے یا دو مرتبہ۔

موسیٰ بن خالد انگریز کا لیر تھا نہ اندھیاری ضلع گوندہ ضلع شریلیہ

س نمبر ۴۵ - جو بکرا ایک منہ لٹا لٹا کر بچا اسکا کھانا حرام ہے۔ خلدو آ

سہہ و ما آکلہ لہذا اللہ یعنی جو چیز خیراٹھ کے نام پر بولی جائے وہ حرام ہے

س نمبر ۴۶ - نگو سر کی تو اتنی مالعت نہیں آئی البتہ حدیث شریف میں آیا ہے کہ مومن کو نگو نماز نہ پڑا کرو پس اگر کسی کو اتنی وحشت ہو کہ بکرا اپنے نواسکو چاہئے کہ رہنہ ناز نہ پڑھے آیت قرآنی خذوا حذرکم عتدکم لکم عذاباً کی تفسیر اس سے کی گئی ہے۔

س نمبر ۴۷ - تلاوت کا سببہ ایک ہی ہے۔

اسلام اور شریعت کے مسائل اور مسائل کی تفصیلات

انتخاب الاخبار

اردو

مولوی فیروز الدین صاحب ڈسکوی اپنی کئی کشتہ دار کے لئے جنازہ غائب کی درخواست کرتے ہیں۔

افسوس الحمدیث کے قدردان میاں شاہدین سوداگر اودیہ انگریزی اسکول سے انیس ہفتہ انتقال کر گئے مرحوم بڑے سادہ دل اہل توحید تھے۔ ناظرین سے التماس ہے کہ مرحوم کے لئے جنازہ غائب پڑھیں۔

مدرسہ تعلیم القرآن لاہور کا سالانہ جلسہ ۲۸-۲۹-۳۰ دسمبر کو ہوگا۔

آج میری مقترنین ہندوستان شروع ہوئی ہے۔ مسٹر لیٹن اجیر کے افسرین و دستہ مقرر کئے گئے۔

دربار آگرہ میں پولیس کے انتظام کی نگرانی پر مسٹر بریلی مقرر کئے گئے۔

لندن میں گورنر پنجاب مولی بی بی دیوانہ دربار آگرہ میں حضور السرائے کے یہاں رہینگے۔

قیصری اسلامیہ قیم خانہ آگرہ کی تعمیر کے چندہ میں بیگم صاحبہ بیوپال نے پانچ سو روپے عطا کئے۔ کیا کوئی یتیم خانہ اس نام کا بھی یا محصل چندہ خود اپنی جائداد بنا رہا ہے اس کی تحقیق ہونی ضروری ہے۔

لکھنؤ کے روزانہ اخبار "انڈین ڈیلی ٹیلیگراف" کو کچھ نوکریوں کے مسلمانوں سے خرید لیا۔ یہ اخبار مسلمانوں کے حقوق کی حفاظت کریگا۔ مسٹر ایڈووڈ لاگ جو سالین میں اسی اخبار کے اسٹنٹ ایڈیٹر اور بعد میں ریگن ٹائٹل کے ایڈیٹر تھے اس اخبار کے ایڈیٹر مقرر ہو کر لکھنؤ آگئے۔

امیر صاحب کے ہمراہ کلکتہ کے سفر میں ان کے میں اہلی حکام اور دو سو شاگرد پیشہ کے آدمی ہونگے۔

امیر صاحب ۲۴ ماہ حال کو اجرم سفر بند کابل سے جلال آباد روانہ ہوئے تھے۔

امریکہ کے پریزیڈنٹ جو جاپان کے ساتھ دوستی رکھنے کو سب سے مقدم کام سمجھتے ہیں۔ امریکہ کی کانگریس کو انہوں نے اس بارہ میں سفید پلیرت کادی کر مسلمانوں کا رونا دہنا انگریزی اخبار کلکتہ میں دو لاکھ روپے کے مشترکہ سرمایہ سے جاری کیا گیا تھا۔

جاپان نے اپنی فوج کا از سر نو ایسا انتظام کر لیا ہے کہ لڑائی کے وقت

پورا حوالہ
ہیں یا جکو
لوگ و شہا
بندہ کہ امام
لیم الشان
و تفسیر میں
یا تفسیر اصل
شی جو جن
ن اسلام نے
بیکو کسی
ان کو جرات
طائل سے
دیکھو گیس
مسائل جیسے
نبوت نبوت
عم نبوت
ہجرت کی تاریخ
ع کی کیفیت
سببش دینی
نرویات۔
انہاں کا انکشاف
فلسفہ اور
ل کیا گیا ہے
یت عمر
سہا
یا ایڈیٹر
مرشتر

میدان جنگ میں لاکھ جاپانی فوج جمع ہو سکتی ہے۔

ٹوکیو میں کئی اخبارات میں جو خیال کا ایک سخت جھٹکا محسوس ہوا۔ اور جھٹکے کے منٹ تک رہے۔ اور تا شکر ظان اور ہدیک میں پلہ مکان کر گئے۔ کہتے ہیں ماہوں کا بہت ہی نقصان ہوا۔

جرمنی میں ساکٹ غری روز بروز بڑھتی جاتی ہے چنانچہ شہر میں ۹۶۲۰ کتے فوج ہوئے۔

طهران کا ایک تاجر ظہر ہے کہ ولید جہدیریز سے ایک ٹ بٹن کے لئے بلایا گیا ہے۔ ایران کی پارلیمنٹ اور دربار کے گروہ کے درمیان سخت اختلاف ہے۔ اول الذکر اس بات پر زور دیتا ہے کہ قرض کا انتظام ملک ہی سے کیا جائے اور کسی غیر ملک کے ہاجنوں سے قومی قرضہ کا اہتمام نہ کیا جائے (یہ اختلاف خوش آئندہ ہے۔ مبارک ہو۔ پورہری کے آثار میں)

گورنمنٹ عثمانیہ بڑے شوق سے خواناں ہے بلکہ اس نے اعلان بھی کر دیا ہے کہ حجاز ریلوے زیادہ شرط سے تیار کی جائے۔ خاص تاکید کی گئی ہے کہ آئندہ سال کے ماہ ستمبر تک مدینہ منورہ تک جاری ہوگا اور اس کے ساتھ تاکید کی حکام نافذ کئے گئے ہیں کہ تمام قلمرو عثمانیہ میں حجاز ریلوے فنڈ کے لئے چندے فراہم کئے جائیں۔ اس ریلوے کی تیاری پر بڑی بڑی امیدوں کا اظہار ہے: خدا مدد کرے

آئین نیشنل کانگریس کے جلسہ کی تاریخیں ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر قرار پائی ہیں۔

احاطہ چینی میں ایک یورپین پر دوسرے یورپین کو قتل کرنے کا مقدمہ چل رہا ہے۔

مسٹر واد ای جاپانی فوجی و لانت سے روانہ ہو چکے۔ لندن میں ان کا الوداعی جلسہ بہت دہوم کے ساتھ ہوا۔ سٹیشن پر ان کی گاڑی کا گروہ ماحول نے پھولوں سے بھر دیا۔

لڈرک کوئل اور لٹاؤر کے درمیان پیغام رسائی بے تار کا جو تجربہ کیا گیا تھا اس میں خاطر خواہ کامیابی ہوئی۔

مولوی محمد ابوجی صاحب شاہجہانپوری صحت میں ہیں۔

اور ناظرین الحمدیث سے دعا ہے صحت کو لگاتار خواست کرتے ہیں۔

شاہ ایران مرض افسانہ سے انتقال کر گئے۔

میں نے اس وقت تک نہیں دیکھا کہ کسی کو اس قدر شوق ہو کہ وہ اس قدر شوق سے لکھتا ہو کہ اس کی تیاری پر بڑی بڑی امیدوں کا اظہار ہے: خدا مدد کرے

